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,                                                                                                           Estado do Rio Grande do Sul 

Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

Avenida 28 de Dezembro, 3855 

Fone3611-7142 –CEP 96193-000 

ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 23 

DE SETEMBRO DE 2014. Presidida pelo Vereador, Vino Peter, Secretariada pelo Vereador Márcio 

Luis Jaskulski.  Às 19 horas e 40 minutos havendo número regimental, foram abertos os trabalhos, 

com a presença dos Senhores Vereadores: Alcindo Venzke, Cylon Ivo Nunes, Helio José  Langhanz, 

Joel Santos Subda, Juliano Tejada e Paulo Israel Longaray Martins.  Ato contínuo, leitura e 

discussão da Ata da septuagésima  segunda Sessão Ordinária: Votação da Ata: Aprovada por 

sete Vereadores, ausente Vereador Mario Valdir. Leitura da Ata da Terceira Sessão Solene da 

Quinta Legislatura: Votação da Ata da Terceira Sessão Solene: Vereador Juliano: “Só para 

salientar que eu vou querer uma cópia em áudio para mim guardar o belíssimo discurso que eu 

promovi naquele dia.” Aprovada por sete Vereadores, ausente Vereador Mario Valdir.  Leitura 

das correspondências recebidas pela Câmara: Leitura do Ofício nº 06/2014, oriundo da Comissão de 

Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final; Leitura do Ofício nº 223/2014, oriundo do Poder 

Executivo; Leitura do convite para audiência pública a ser realizada no dia 25 de setembro às 14 

horas na Câmara de Vereadores;  A Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente comunica 

que a coleta de lixo será realizada nas terças-feiras e nas sextas-feiras, às 8 horas da manhã, nos 

pontos de coleta. Dando continuidade, passou ------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------ORDEM DO DIA --------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Verificação do Quorum, oito Vereadores presentes, ausente Vereador Mario Valdir. Leitura do 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final ao Projeto de Lei 

Legislativo nº 006/2014, oficializa a instituição das competições escolares Chuvisquenses no 

Município de Chuvisca e dá outras providências. Discussão e votação do Projeto de Lei Legislativo 

nº 006/2014.  Vereador Helio José: “Como já foi lido um parecer, que sou favorável ao projeto e 

contra o parecer do relator, porque é bem claro o projeto legislativo seis de dois mil e quatorze  

oficializa das competições escolares Chuvisquenses no âmbito Municipal de Chuvisca e dá outras 

providencias, fica oficializado as competições de jogos escolares em nome do município de Chuvisca 

e aonde diz no artigo terceiro que são objetivo estimular a prática esportiva escolar e de cidadania, 
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oportunizar atividades competitivas em ambitos escolar, proporcionar  a revelação de talentos 

humanos com potencial esportivo e assim por diante. Foi dito que já existe alguns programas, existe 

algumas coisas semelhantes, mas não existe um projeto no Município que oficialize. Não existe Lei 

que regulamenta e o projeto é bem claro, não aumenta gastos nem o parecer que foi incluído como 

já em outros projetos as jurisprudências não condizem com o projeto e isso está bem claro que as 

jurisprudências que tem de outros municípios que nem município de Herval que dispõe sobre 

transporte para locomoção de alunos de Herval para Arroio Grande, claro está disponibilizando tem 

um ônibus se deslocando um ônibus e isso aumenta gastos, isso ai o Legislativo  nem um Vereador  

pode fazer. Todos os projetos que estão aqui nessa Casa  já alguns votados contra, são projetos 

que não aumentam gastos, já projetos que estão sendo desenvolvidos em outros municípios nem 

uma jurisprudências dessas daqui tem a ver com esse projeto que está regulamentando as 

competições e três das competições, três  programas que iam se enquadrar aqui e foram criadas 

depois que esse projeto entrou aqui, foi protocolado dia vinte de maio de dois mil e quatorze. De 

maio para cá desenvolveram duas atividades importantes desse projeto que nem está votado hoje, e 

é legal agora só porque o Vereador de oposição que fez o projeto que não é um projeto, não vai 

beneficiar a mim, mas sim vai beneficiar a juventude da comunidade de Chuvisca que muito se ouve 

falar em esportes, que certos Vereadores que incentivam o esporte, isso não é incentivar o esporte, 

até foi chamada secretária que deu opinião sobre os projetos além deles e tudo o que está no projeto 

vem a engrandecer as atividades e o aprendizado das crianças nas nossas escolas. Então isso se 

lamenta Vereadores que votaram contra, esse tipo de projeto bem elaborado que nem eu ouvi dizer 

como tem no parecer, que o projeto é inconstitucional não tem nada a ver com o artigo da Lei 

orgânica, não tem nada a ver com o regimento interno que rege essa Casa que o Regimento Interno 

diz projetos que não aumentem gastos. E os projetos que não aumentam gastos, não existe Prefeito 

em lugar nenhum de município  nenhum do mundo que diga e que vem mandar uma mensagem 

dizer que não de competência do Vereador, é de competência sim desde que não aumente gastos. 

Então, não é desculpa para certos Vereadores que antecedem depois que a gente coloca as razões 

do porque do projeto e dizer que simplesmente a UVERGS. A UVERGS aqui entendeu que o projeto 

aumenta gastos e eu aqui já declaro para vocês que vai vim pareceres para esta Casa em relação a 

este projeto e em relação a esses pareceres aqui. Vocês podem me cobrar que vão vim, dentro da 

legalidade do projeto, não de municípios ai de projetos que aumentem gastos de outros municípios 

que não condiz com a realidade do que está sendo debatido hoje. Então espero que seja votada a 

favor do projeto e contra o parecer elaborado pelo relator Márcio, muito obrigado.”Vereador Joel: 

“Eu serei favorável, Presidente e colegas,  é um projeto que na minha visão não requer gastos e só 
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vem a colaborar com nosso município regularizando as competições escolares e dando maior apoio 

para  o esporte do nosso município principalmente nas escolas, seria isso.”Vereador Juliano: 

“Senhor Presidente, apenas serei favorável, apenas salientar que serei favorável, sem comentários.” 

Vereador Alcindo: “Eu simplesmente acompanho o voto do relator obedecendo os pareceres da 

UVERGS desse  órgão competente e já se um dia chegar um parecer diferente nessa Casa e achar 

justo a gente pode ver outras possibilidades para esse tipo de projeto.” Vereador Cylon: “Eu 

também acompanho o relator porque se veio da UVERGS, não vou ser contra o que veio de lá, se 

veio de lá que está certo sou favorável ao relator.” O Projeto de Lei Legislativo nº 006/2014 

Reprovado por quatro  Vereadores e três Vereadores favoráveis.  Leitura do parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final ao Projeto de Lei nº 24/2014, que 

autoriza a implantação do Programa Municipal de Educação Fiscal – PMEF institui e dá outras 

providências. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 24/2014. Vereador Joel: “Eu sou favorável a 

esse projeto porque acho que vai aumentar a arrecadação do município e assim valorizando o 

contribuinte aqui do município.” Vereador Juliano: “Senhor Presidente, é muito importante salientar 

aqui que esse foi um pedido de indicação por mim a dois anos atrás praticamente podemos dizer 

assim, por trazer um projeto de Dom Feliciano encaminhar ao Prefeito pena que demorou tanto 

talvez na concepção do Prefeito vinha aprimorar e já deixando de beneficiar não só o nosso 

comércio local como também os consumidores principalmente, parabéns ao Prefeito antes tarde do 

que nunca e esperamos que hoje aqui a Casa aprove unanimente.” Vereador Márcio: “Como já 

falava, no relatório é um projeto bom para o Município, bom para o contribuinte e aqueles que 

gastam também no nosso município assim abrangem a todos e com isso aumentando a arrecadação 

do município. E que a arrecadação voltará em prol de todos esses contribuintes  em suas secretarias 

que seja da saúde, da educação, cultura obras e assim até os próprios colonos que estão ai fazendo 

sua venda  de milho de feijão seja para um vizinho ou para quem for, possam ali tirar uma nota do 

talão do seu modelo quinze que isso ai estará ajudando em muito o nosso município. Não gera custo 

nenhum, imposto nenhum ao contribuinte, mas ajuda em muito o nosso município a aumentar a sua 

arrecadação, seria isso ai.” Vereador Alcindo: “Vejo que esse  projeto vem ao encontro de uma 

grande influencia sobre a arrecadação, então incentivando realmente as pessoas a pedirem nota a 

dar uma nota também e sendo assim  realmente nosso município vai crescer muito. Sendo que 

esses pequenos prêmios acredito em relação à arrecadação vai ser um grande incentivo para quem 

vai estar cobrando a nota e tirando a nota. E também vai ser um grande recurso entrando para o 

município fazendo um bem enorme a todos.” Vereador Cylon: “Eu sou favorável também.” 

Vereador Helio José: “Eu coloquei que sou favorável no parecer e pedi que fosse o prêmio que a 
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Prefeitura arrecadasse fosse destinado em valores em dinheiro, porque no município de Dom 

Feliciano já existe um programa semelhante a esse. Esse não está muito bem claro, mas, Dom 

Feliciano, fez esse prêmio em dinheiro e foi aplaudido pela comunidade e pela administração, mas 

eu na Comissão até pedi que viesse cópia de outros municípios  para que a  gente analisasse bem o 

projeto e se na totalidade mas só tivemos o de Dom Feliciano . Então hoje fui favorável no parecer, 

mas, confesso a vocês que ainda tenho um certo receio na totalidade desse projeto, não foi bem 

amadurecido na Comissão hoje após até eu dar o parecer quanto aos prêmios. Mas quanto ao 

projeto eu vou me abster da votação eu peço que o Presidente até retire para melhorar e analisar um 

pouquinho com a comunidade, com o comércio em geral porque não foi bem claro e assim causa até 

um espanto a certos comerciantes e quanto a fiscalização no município. Então se a presidência não 

retirar esse projeto para ser estudado e colocar em uma audiência pública com a comunidade e 

principal com o comércio da Chuvisca eu vou me abster de votar, seria isso.” O Projeto de Lei nº 

24/2014, aprovado por seis Vereadores com abstenção do Vereador Helio José.   Leitura do 

Ofício nº 215/2014, oriundo do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 27/2014, que 

autoriza a criação de mais uma vaga do cargo de Enfermeiro junto ao Plano de Carreira dos 

Servidores Públicos – Lei Municipal nº 054/1997 e dá outras providências. A Presidência encaminha 

o Projeto de Lei nº 27/2014 às Comissões de Constituição e de Orçamento para sua análise. Leitura 

do Ofício nº 224/2014, oriundo do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 28/2014, que 

autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público de um professor de artes e de um 

professor de educação física e dá outras providências. A Presidência encaminha o Projeto de Lei nº 

28/2014 às Comissões de Constituição e de Orçamento para sua analise. Leitura da Emenda nº 001 

ao Projeto de Lei nº 23/2014, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2015 

e dá outras providências. A Presidência encaminha a Emenda nº 01/2014 ao Projeto de Lei nº 

23/2014 à Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise.  Leitura da 

Emenda nº 002 ao Projeto de Lei nº 23/2014, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício de 2015 e dá outras providências. A Presidência encaminha a Emenda nº 02/2014 ao 

Projeto de Lei nº 23/2014 à Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise. 

Leitura do Projeto de Resolução nº 05/2014, regulamenta a concessão de Diárias aos Vereadores da 

Câmara Municipal de Chuvisca e dá outras providências. A Presidência encaminha o Projeto de 

Resolução nº 05/2014 à Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise. 

Leitura do Projeto de Resolução nº 06/2014, regulamenta a concessão de Diárias aos servidores da 

Câmara Municipal de Chuvisca e dá outras providências. A Presidência encaminha o Projeto de 

Resolução nº 06/2014 à Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise. 
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Leitura do pedido de indicação nº 291/2014 de autoria do Vereador Mario Valdir, onde pede o apoio 

do plenário.  O pedido nº 291 apoiado por sete Vereadores, com ausência do Vereador Mario 

Valdir. Leitura do pedido de indicação nº 292/2014 de autoria do Vereador Mario Valdir,   onde pede 

o apoio do plenário. O pedido nº 292 apoiado por sete Vereadores, com ausência do Vereador 

Mario Valdir. Leitura do pedido de indicação nº 293/2014 de autoria do Vereador Mario Valdir, onde 

pede o apoio do plenário. O pedido nº 293 apoiado por sete Vereadores, com ausência do 

Vereador Mario Valdir.. Leitura do pedido de indicação nº 294/2014 de autoria do Vereador Helio 

José onde pede o apoio do plenário. Vereador Helio José: “Eu estranho e não sei porque até é 

lamentável um fato dessa natureza, pedindo para presidência da Câmara para ser convocado os 

membros que foi lido aqui do INCRA, Defensoria Pública, Emater, Secretaria da Agricultura Meio 

Ambiente, Secretaria da Assistência Social porque já vejo sendo desenvolvido em outros municípios 

tipo Amaral Ferrador isso é uma audiência pública para que? Para debater sobre a legalização das 

terras que tem no município de Chuvisca, não só terra, terrenos também.  Só no perímetro urbano e 

pegando as quatro vilas que tem ao redor de Chuvisca quanto a Prefeitura está perdendo por não 

ser legalizado os terrenos isso só para melhor entendimento. O meu terreno, a minha casa, o meu 

prédio ele não tem valor nenhum  para garantia para banco eu poderia tirar um financiamento montar 

uma firma que ia dar renda, emprego para o município  mas a gente não tem um terreno legalizado e 

isso tudo está sendo feito em Amaral Ferrador o governo que patrocinou, INCRA. Um defensor 

público a pessoa para fazer um mapa do terreno da área rural quem não tem porque hoje é questão 

de direito, quem tem propriedade tem direito, terreno é procuração, contrato de compra e venda. Isso 

não tem validade nenhuma, isso tudo o governo está dando para os outros municípios, fazendo isso, 

não precisamos pagar advogado tudo é o estado que fornece. Então eu me espanto porque o 

Presidente não convocou se eu estou pedindo para o Presidente, reiterando para o Presidente desta 

Casa convocar, mandar um oficio para ele vir aqui fazer audiência pública Presidente, fazer uma 

audiência pública para debater esse assunto e quem é que vai ganhar, não é o município. O 

município não está desembolsando vai ganhar, vai ganhar, vai trazer verbas. Então espero 

Presidente que faça e seja encaminhado isso com urgência porque isso é um pedido de informação 

de interesse da comunidade que será levado em frente se assim não for concretizado, obrigado.” O 

pedido nº 294 apoiado por sete Vereadores, com ausência do Vereador Mario Valdir. Leitura do 

pedido de indicação nº 295/2014 de autoria do Vereador Helio José, onde pede o apoio do plenário. 

Vereador Helio José: “Reiterado já aqui por mais de quatro vezes por mim já lembro aqui que o 

colega Vereador Joel já tem um semelhante a esse só troca o nome aqui fala em falecido Adilino e lá 

diz Ponte da Isaura, mas a mesma ponte e é uma vergonha estar neste estado como se encontra até 
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hoje e a Prefeitura não tomou providências. Então se lamenta esse fato dessa natureza, obrigado.”O 

pedido nº 295 apoiado por sete Vereadores, com ausência do Vereador Mario Valdir. Leitura do 

pedido de indicação nº 296/2014 de autoria do Vereador Helio José, onde pede o apoio do plenário. 

Vereador Helio José: “Esse é outro fato lamentável, dois borrachudos se encontra próximo ao 

Gabriel Subda, um que vai a sentido Costa do Pinheiro Escola Polo, o outro sentido a ponte do 

falecido Adilino, intransitável. Se hoje uma pessoa disser que passa ali de carro está mentindo, 

jamais, já teve gente que já desceu de carro de noite chega lá em baixo tem que vir de ré pedir 

auxílio para outros moradores porque não tem como subir de ré numa lomba daquelas, porque não 

tem como passar naquele tipo de borrachudo. E já quantas vezes já venho reiterando esse tipo de 

serviço e se lamenta a administração não tomar providências, com esse fato  e deixando de fazer 

esse tipo de serviço e realizando outros tipos de serviços ai com máquinas que serviços que 

poderiam esperar primeiro e ser resolvido esse um que  gente está solicitando a muito temo 

obrigado.” O pedido nº 296 apoiado por sete Vereadores, com ausência do Vereador Mario 

Valdir. Leitura do pedido de indicação nº 297/2014 de autoria do Vereador Joel, onde pede o apoio 

do plenário. O pedido nº 297 apoiado por sete Vereadores, com ausência do Vereador Mario 

Valdir. Leitura do pedido de indicação nº 298/2014 de autoria do Vereador Joel, onde pede o apoio 

do plenário. Vereador Joel: “Presidente, isso aqui já é um problema que existe a bastante tempo, 

cada chuva que vem aquele problema está ali novamente e o melhor caminho para fazer é colocar 

um jogo de cano, neste local e ai com certeza não vai causar transtorno para quem utiliza aquele 

local aquela estrada seria isso.” O pedido nº 298 apoiado por sete Vereadores, com ausência do 

Vereador Mario Valdir. Leitura do pedido indicação nº 299/2014 de autoria do Vereador Joel, onde 

pede apoio do plenário. O pedido nº 299 apoiado por seis Vereadores  ausente do plenário 

Alcindo e  Vereador Mario Valdir.  Leitura do pedido de indicação nº 300/2014 de autoria do 

Vereador Juliano, onde pede o apoio do plenário. Vereador Juliano: “Senhor Presidente, nesse 

andamento que estamos vivendo nos dias de hoje que é um a pré campanha Deputados, 

Governadores, Presidente, Senadores a gente tem andado muito nessas localidades da Chuvisca, já 

trago esse problema em outra sessão de moradores de Passo dos Carros e hoje me deparo como o 

mesmo problema  do que eu citei das sessões passadas na localidade da Picada Grande. E 

infelizmente vejo que a mais pura verdade nos amarga esse índice que é notório em nosso 

município. È lamentável que o nosso município esteja tratando o nosso futuro da forma que está aqui 

citado por mim e eu vou te dizer que isso deveria existir uma Lei que mandasse prender um Prefeito 

que não dê condições a crianças nessa situação de ir para aula na porta de casa, mas ainda esse 

Brasil que nós vivemos. Espero que o Prefeito se sensibilize com esse meu pedido de indicação e 
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faça porque ele não deve ser sabedor do que está ocorrendo com essa família, muito obrigado 

senhores Vereadores.” O pedido nº 300 apoiado por seis Vereadores ausente do plenário 

Alcindo e  Vereador Mario Valdir. Votação do pedido de informação nº 68/2014 de autoria do 

Vereador Helio José. Aprovado por cinco Vereadores com ausência do plenário Vereador 

Paulo, Vereador Alcindo e Vereador Mario Valdir.  Votação do pedido de informação nº 69/2014 

de autoria do Vereador Helio José. Aprovado por seis Vereadores ausente do plenário Vereador 

Paulo e Vereador Mario Valdir.  Votação do pedido de informação nº 70/2014 de autoria do 

Vereador Helio José. Aprovado por seis Vereadores ausente do plenário Vereador Paulo e 

Vereador Mario Valdir.  Leitura do pedido de informação nº 71/2014 de autoria do Vereador Helio 

José. Como não havendo mais nada a ser tratado na Ordem do Dia, passou-se ao-------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------GRANDE EXPEDIENTE------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

O Secretário Márcio chamou o segundo Secretário  Vereador Cylon para fazer parte da Mesa. 

O primeiro inscrito o Vereador Juliano: “Senhor Presidente, saúdo as secretárias, Senhor 

Vereador Helio, Vereador Joel, Vereador Alcindo nossos munícipes seu Márcio e seu Gilberto 

Affeldt. Venho a essa Tribuna para falar um pouquinho da nossa Semana Farroupilha onde tivemos 

uma participação bastante bonita, bastante proveitosa com aqueles que cultuam o tradicionalismo 

dentro do nosso município. Eu na posição de Vice - Patrão do CTG Amigos da Tradição de Chuvisca 

me lembro que quando fui convidado a compor chapa do Patrão do CTG Lauro Buchorn a gente 

honrou e conversou o trabalho que foi muito importante para hoje a gente estar. Me lembro que na 

Semana Farroupilha do ano anterior que eu fui Patrão daquele ano a cavalgada não foi de mais que 

trinta cavalarianos, uma participação muito simples da comunidade por aqueles que cultuam o 

tradicionalismo no decorrer da Semana Farroupilha. E vejam bem que já o ano que nós propomos 

um desfile maior onde que propomos uma participação maior na comunidade, fomos  em rádios para 

ter divulgação, convidamos no colégio, tivemos uma cavalgada de mais de cento e vinte cavaleiros. 

No outro ano tivemos êxito de ter o nosso recorde quebrado cento e trinta e poucos cavalarianos, 

aquele ano primeiro fomos para Camaquã, segundo ano fomos para Dom Feliciano. Esse ano com 

devido sucesso que se apresentou na Semana Farroupilha não tivemos o mesmo êxito dos outros 

anos em quantias de cavalarianos. Mas foi muito boa em número e qualidade ainda, e o Prefeito 

agora colhe o fruto daquele bom trabalho que eu procuro junto com Lauro Buchorn, espero que ele 

continue gostando e incentivando a Semana Farroupilha porque agora ele viu o que é na Semana 

Farroupilha em nosso município e com certeza ele viu que o meu trabalho e o trabalho do Patrão e 
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toda a coordenação que não é só mérito minha, nem do Lauro, é todo grupo que alavancaram o 

tradicionalismo em nosso Município. E infelizmente a gente tem trazido muitas faltas pra essa 

Câmara Legislativa do nosso município, mas é lamentável, é muito triste, me aborrece de tamanha 

maneira onde crianças com problemas de saúde inclusive não ter o transporte escolar em frente da 

casa e porque não tem Presidente o transporte escolar? Porque o ônibus não tem condições de 

chegar até a casa por más condições da estrada. Com certeza o senhor conhece ali a mulher que eu 

estou falando da Picada Grande, e aonde que é a desculpa que um morador vizinho me falou que o 

Gilmar estava indo buscar essas crianças porque a estrada não dá suporte. E lamentável o que 

acontece no nosso município uma estrada não dar condições para criança de cinco anos ter o 

transporte ter o direito mínimo é lamentável, Deus me livre uma próxima administração desse tipo 

que está acontecendo hoje .” O segundo inscrito o Vereador Joel:  “Não vou fazer o uso só queria 

registrar,   queria dar os parabéns a todos os Vereadores, uma belíssima reunião lá na terça-feira, e 

a toda patronagem a quem trabalhou a todas as pessoas que contribuíram para que aquela semana 

saísse muito boa, belíssima para toda comunidade que participou, seria isso.” O terceiro inscrito o 

Vereador Helio José: “Eu como eu falei  com o Vereador Joel a gente  concorda de a gente se fazer 

presente lá na janta importante nessa palestra do Sicredi.” O quarto  inscrito o Vereador Alcindo:“ 

Não se manifestou.” O quinto  inscrito o Vereador Vino: “Então a gente vai acompanhar para ir até 

a reunião e palestra do banco Sicredi que é um assunto importante também é para nosso município. 

Então acho que nós Vereadores deveremos estar junto lá dando essa força para esse Sicredi se 

instalar no nosso município, que seria muito importante. E também agradecer aos Vereadores que 

acompanharam lá na sessão solene terça-feira que foi muito boa, cada Vereador todos levaram sua 

mensagem e foi muito bem proveitosa, então agradeço aos Vereadores por acompanharem.”E NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS 

TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE 

SETEMBRO  DE 2014, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CHUVISCA.   

 


